

倾诉



“离婚”——如今已是一个太普通的词汇。当曾经彼此相爱的两个人分手时，结了婚的会说：“离婚了，就别来找我。”谈恋爱的会说：“分手后我们还可以是朋友(或我们从此是陌生人)。”不管是哪一类人，如果说感情真的走到了尽头，都应该理智的面对，否则你失去的不仅仅是感情，还有人的品格和尊严。



离婚了，就别来找我



熟悉我们的亲友们，没有人会想到我和丽最后会以离婚收场。我们的恋爱，虽然不能称得上是惊天地、泣鬼神，但称之为轰轰烈烈毫不为过。我和丽都是80后，都是独生子女，是各自家庭的掌上宝贝。正因为如此，大家的个性都非常要强，麻烦也就来了……

周卫星/文

A、初恋



丽是我的高中同学。她一双漂亮的眼睛不知道让多少男生着迷，其中自然也包括我；丽性格外向，总是散发出青春的活力。丽的家庭条件比较优越，她爸爸是个厂长，收入可观。而我的家庭条件不好，爸爸有病在身，爸妈的工作都不是太好，可他们很骄傲，因为他们有一个成绩相当不错的儿子。

哪个少女不怀春？哪个少男不钟情？说老实话，在上高中的时候，我和丽互相有好感。可是我知道，如果谈恋爱，肯定要花费许多时间，于是我把懵懂的感情埋在了心底，不愿挑破这层窗户纸，直到高考结束，情况发生了变化。

班上有三、四个男生，都向丽写过小纸条，向她表白过。可是这帮哥们统统没有入她的法眼，相反，她觉得我比较沉稳，学习成绩又好，所以对我情有独钟。听丽这么说，我的心里当然是乐开了花，于是在她提出要和我谈朋友时，我毫不犹豫地答应了下来。

结果我如愿考上了一所南方的重点大学，而丽则上了同一座城市的一所普通高校。甜蜜的初恋由此开始。

大学的学业并不是很重，我也有时间和丽谈情说爱。

谈恋爱是很花钱的。我们到餐馆里小聚，平时吃个零食，买个东西，偶尔奢侈一下看看电影，大部分都是丽买单。作为男子汉大丈夫，我心里并不是很舒服。

由于我的家境不好，所以家里供我上学之外，没有给我多少零花钱，于是为了手头上宽裕一点，我就利用勤工俭学的机会挣点钱。只要我手里有钱，我断不会让丽付钱。

有一次丽过生日，让我给她买个戒指，我一听愣住了，那要多少钱啊？看我为难的样子，丽扑哧一声笑了说，傻瓜，我又没有让你买钻戒，等你以后工作有了钱，再买真的戒指也不迟啊。

记得那时，每到双休日的时候，我们就会见面，我的校园和她的校园，到处都有我们的身影；那时的花是那么的香，月儿是那么的圆，岁月静好。

熟悉的人都认为我们是郎才女貌。

B、结婚



4年大学时光很快就过去了，我和丽都毕业了。丽因为家里的过硬关系，到了一家效益不错的国企上班；而我也凭着过硬的专业，到了一家大公司。我们都留在了这座美丽的大城市。

虽然因为我的家境，丽的家庭有些反对我们，但由于我们已经有了很深的感情基础，丽坚持要嫁给我，她家长拗不过她，只得同意我们结婚。后来，丽的家长拿大头，我爸妈也拿出多年的积蓄，我们把首付付了，按揭买了一套房，谢天谢地，我们在大城市里安了家。

什么叫好景不长，我后来是真的体会到了。

丽花钱大手大脚已经习惯了，钱花得像流水一样，比如，家里专门为她打了一个鞋柜，里面的

鞋子，几乎够开一个鞋店的，而她根本穿不了这么多的鞋子。除了鞋子，其他衣服也是这样，只要她看上了，价格基本上可以忽略不计。而这，对我们这个小家庭来说，快吃不消了。

以前她是向爸妈要钱，结了婚之后，她不好意思再向爸妈伸手了，况且家里已经支持我们买房子了。现在，丽花的就是我们这个小家庭的钱，而我们刚刚参加工作没多久，工资并不高，并且要还房贷，所以很难承受丽的这个花钱速度。时间长了，我们难免会因为花钱争吵两句。说起来，我也很惭愧，嫁汉嫁汉，穿衣吃饭，因为老婆花钱多了一些，供不起她，我心里很不舒服。是时候想办法结束这个局面了。

C、离婚



没过多久，单位在外地承包了项目，需要派出员工干活，凡愿意去的，出差补助加上其他福利，每个月比在本地多拿近2000元钱。经过和丽商量，我去了外地。由于工期紧张，我这一去，就是半年没回家。事情就坏在这里。

等我半年后回到家里的第二天，半夜了，丽的手机“嘀”的一声响了一下，我当时正好在网上收菜，心想谁这么晚了还发短信啊，我把丽的手机随手拿出来一看，只见短信上写着“想你，睡了吗？”我马上就把丽叫醒了，问她这是怎么回事，丽支吾着说，可能是谁发错了吧。我把电话打过去，那边接电话的人马上喊“丽丽”，我的火一下子就上来了，马上把电话关掉，质问丽，这个人到底是谁？

见瞒不过去了，丽承认，这是她同事，我在外地的这半年时间里，有一次他们单位同事聚会，大家喝酒喝的比较多，那个同事送丽回家。也许是酒精的缘故，也许是丽这几个月比较寂寞的缘故，他们做下了糊涂事。听到这里，我气不打一处来，恨不得杀了

她的心都有了，对她大骂。

开始，丽任我责骂。当我说“我接受不了这个事实，我们离婚吧”的时候，丽发怒了，她说，离就离吧，跟着你也没有好日子过，那个同事正准备娶她呢，而且他家里比较富有。我气得浑身发抖，说：“好，那我就成全你！”就这样，我们办了离婚协议。

等双方爸妈知道这事后，四个老人都非常生气，说我们办事太草率，让我们复婚。然而可气的是，丽的妈妈竟然还指责我，说我不让着丽，这更让我上火，我决定就是打一辈子光棍，也不会和丽复婚了。

后来，丽真的在半年后嫁给了她的那个同事！

现在想想看，我和丽毕竟是谈了四年自由恋爱才结婚的，因为她的婚外情，我们就离婚了，真是没有想到！

再后来的一天夜里，丽，我的前妻打电话给我说，她和现任老公吵架了，他打了她，而我从来没有对她动过手，比较起来，还是我好。听到这话，我不知道是该哭，还是该笑？